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R.I.P.D. – Szellemzsaruk

Roy Pulsipher egykor amerikai polgárháborús katona volt, 
majd marsall, Nick Walker pedig a bostoni rendőrség nyo-
mozója, aki egy küldetés során életét vesztette. A két zsa-
ru sorsa keresztezi egymást, miután partnerekké válnak a 
túlvilági, úgynevezett Nyugodj Békében Osztag köreiben. 
A szellemzsaruk küldetése egyszerű: megvédeni a halan-
dók világát azon pusztító lények egyre jobban szaporodó 
hadától, akik nem hajlandók békében tá-
vozni az árnyékvilágba. A fantáziafilm Peter 
M. Lenkov regénye alapján készült.

A Karib-tenger kalózai-maraton

A Karib-tenger kalózai-filmek ötödik részének (Salazar bosz-
szúja) májusi világpremierje előtt egy nap leforgása alatt vi-
szontláthatjuk a korábbi négy alkotást. A Fekete 
Gyöngy átka (2003), Holtak kincse (2006), A vi-
lág végén (2007) és az Ismeretlen vizeken (2011) 
című produkciók a nemzetközi filmszemléken össze-
sen 324 jelölést kaptak (11 Oscar-jelölést), amelyből 
100-at elnyertek. A Jerry Bruckheimer producer által 
finanszírozott négy kalandfilm közel 3,7 milliárd dol-
lár bevételt eredményezett.

Az arany iránytű

Lyra, az árva kislány az oxfordi Jordan College neveltje, aki 
egyben egy párhuzamos világ lakója is, amelyben a min-
dent átfogó Magisztérium sötét képviselői, az átkosok gye-
rekeket rabolnak, majd az Északi-sarkon fekvő kísérleti ál-
lomásra viszik őket. Amikor Lyra legjobb barátja, Roger is 
eltűnik, a kislány megfogadja, hogy akár a világ végére is 
elmegy megmenteni őt. A kalandfilmet Philip Pullman re-
gényéből forgatták. (1 Oscar-díj – legjobb 
vizuális effektusok; 1 Oscar-díj-jelölés – 
legjobb látványtervezés)

A nagy Gatsby

1922-ben járunk. Nick Carraway, a feltörekvő írópalánta 
New Yorkba utazik, hogy építse a karrierjét. Miközben a sa-
ját álmát hajszolja, egyre közelebbi kapcsolatba kerül a 
szomszédjával, a gazdag Jay Gatsbyvel, akiről később ki-
derül: egész életét arra tette fel, hogy visszaszerezze fia-
talkori szerelmét, Daisy Buchanant. Ám amikor találkozik 
végre a lánnyal és annak férjével, a történet egészen más-
képp alakul, mint ahogyan azt Gatsby ter-
vezte. (2 Oscar-díj – legjobb jelmezter-
vezés; legjobb látványtervezés)

A kém

Susan Cooper a Központi Hírszerző Ügynökség szerény 
elemzője, aki az íróasztala mögül vesz részt a hivatal leg-
veszélyesebb küldetéseiben. Amikor azonban elveszíti 
a  partnerét, valamint egy másik ügynök is lelepleződik, ő 
az egyetlen, akit éppen bevetésre lehetne küldeni. Így hát 
kénytelen önként jelentkezni, hogy beépüljön egy fegyver-
kereskedő emberei közé, és megakadályozzon egy globális 
katasztrófát. (2 Aranyglóbusz díj jelölés 
– legjobb vígjáték; legjobb női főszerep-
lő vígjátékban: Melissa McCarthy)
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A Központi Hírszerző Ügynökség egyik legjobb embere, akinek létfontosságú információk jutottak a birtokába, halálosan meg-
sebesül, de még az agyhalál előtt sikerül átmenteni a tudatát Jerico Stewart megrögzött bűnözőbe. Az ügynökség az így meg-
szerezhető információ révén akar a nyomára bukkanni egy veszélyes hackernek. Criminal, amerikai akció-thriller, 2016, 113 perc. 
Rendező: Ariel Vromen. Forgatókönyvírók: Douglas Cook, David Weisberg. Szereplők: Kevin Costner (Jerico Stewart), Gary 
Oldman (Quaker Wells), Tommy Lee Jones (dr. Franks), Ryan Reynolds (Bill Pope), Jordi Molla (Xavier Heimdahl), Scott Adkins 
(Pete Greensleeves), Gal Gadot (Jill), Alice Eve (Marta Lynch), Michael Pitt (Jan Strook), Amaury Nolasco (Esteban)
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